
 

 

La division          La division 
  

dividende diviseur        dividende diviseur 

 

    quotient           quotient 

 

  reste            reste 

 

 

(quotient x diviseur) + reste = dividende     (quotient x diviseur) + reste = dividende 

 

exemple :           exemple : 

 

6 7 9 8  4         6 7 9 8  4 

2 7   1 6 9 9        2 7   1 6 9 9 

   3 9              3 9 

      3 8                 3 8 

         2                     2  

 

(1699 x 4) + 2 = 6798        (1699 x 4) + 2 = 6798 

 



  

    Diviseur    Quotient 
  9 5 6 7    7 x   0  =  0 

- 7   1 3    7 x   1  =  7 

  2 5      7 x   2  =  14 

- 2 1       7 x   3  =  21 

  0 4 6 

 

    Diviseur    Quotient 

  9 5 6 7    7 x   0  =  0 

- 7   1    7 x   1  =  7 

  2 5      7 x   2  =  14 

    Diviseur    Quotient 
  9 5 6 7    7 x   0  =  0 

- 7   1 3 6   7 x   1  =  7 

  2 5      7 x   2  =  14 

- 2 1       7 x   3  =  21 

  0 4 6     7 x   4  =  28 

   - 4 2      7 x   5  =  35 

     0 4     7 x   6  =  42 

      7 x   7  =  49 

    Diviseur    Quotient 

  9 5 6 7    7 x   0  =  0 

- 7   1    7 x   1  =  7 

  2 5      7 x   2  =  14 

    Diviseur    Quotient 
  9 5 6 7    7 x   0  =  0 

- 7   1 3    7 x   1  =  7 

  2 5      7 x   2  =  14 

- 2 1       7 x   3  =  21 

  0 4 6 

 

    Diviseur    Quotient 
  9 5 6 7    7 x   0  =  0 

- 7   1 3 6   7 x   1  =  7 

  2 5      7 x   2  =  14 

- 2 1       7 x   3  =  21 

  0 4 6     7 x   4  =  28 

   - 4 2      7 x   5  =  35 

     0 4     7 x   6  =  42 

      7 x   7  =  49 


